
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ВІЙСЬКОВОМУ З ПОЛТАВЩИНИ ІВАНУ БАНКУ
ПРИСВОЇЛИ ЗВАННЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ ПОСМЕРТНО

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті територіальної
цілісності та державного суверенітету, самовіддане служіння
українському народу Іван Банк посмертно удостоєний званням
Героя України. У Маріїнському палаці Президент Володимир
Зеленський передав орден «Золота Зірка» сестрі військового. Про
це повідомили в обласному терцентрі комплектування
та соцпідтримки.
Герой України Іван Банк народився у селі Вільний Степ Полтавського району.
Навчався у школі в Крутій Балці. У 18 років почав служити в армії. Брав участь
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у миротворчих місіях в Косово та Югославії. Заочно здобув фах еколога.

З початку антитерористичної операції у 2014-му чоловік пішов захищати суверенітет
України від проросійських терористів. Служив у 95-й окремій десантно-штурмовій
бригаді. Зокрема, прикривав вихід з Донецького аеропорту та виконував бойові
завдання під Авдіївкою та Горлівкою на Донеччині.

Івана Банка нагородили орденами «За мужність» III ступеня та «Народний герой
України». Також воїн був нагороджений нагрудними знаками за військову службу.

Після початку повномасштабного російського вторгнення захисник України брав участь
у боях за звільнення Київської та Херсонської областей, проводив розвідку ворожих
позицій і вогневих точок, ефективно знищуючи техніку окупантів.

11 вересня минулого року, під час виконання бойового завдання біля села Білогірка
на Херсонщині, захисник України Іван Банк отримав поранення через ворожий
мінометний обстріл. Наступного дня воїн помер у лікарні. Військовому було 36 років.
У нього лишився батько, брати, сестри та кохана. Спогади друзів та коханої про Героя
України читайте тут.

Поховали Івана Банка в рідному селі на Полтавщині. Також у червні цього року на 30-й
позачерговій сесії Полтавської міськради депутати затвердили нові назви для
95 вулиць. Зокрема, серед ухвалених рішень: перейменування вулиці Коваля на честь
полеглого захисника України Івана Банка.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

24 листопада 2023, 11:47

Поділитися посиланням:
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Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Дослідник голодомору з Полтавщини Панченко став лауреатом медалі Ґарета
Джонса 23 листопада 2023, 18:56

Президент НОК України Вадим Гутцайт відвідав університет і нагородив
спортсменів політехніки 21 листопада 2023, 18:44

27-ма сесія Полтавської облради 8-го скликання: онлайн, без трансляції та із
системою умовних знаків для депутатів 31 жовтня 2023, 15:04

Теги: нагородження, Володимир Зеленський, війна з РФ, військові втрати, Іван
Банк

ОСТАННІ НОВИНИ
26 БЕРЕЗНЯ 2025

10:58 26 березня у Полтавському районі проводитимуть навчальні стрільби

10:41 Полтавський педагогічний університет готує успішних учителів української мови
та літератури, англійської та німецької мов, зарубіжної літератури

09:34 Оновлено графік погодинного відключення електроенергії!

09:26 Поліція Полтавщини перевірила 629 осіб та оперативно розкрила 81 злочин
за минулу добу

08:12 Оперативна інформація станом на 08:00 26.03.2025 щодо російського вторгнення

07:59 СБУ подала скарги на п’ятьох полтавських суддів, які відмовилися
розглядати справу Мамая

ПАРТІЯ ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ: Декларації керівників Теплоенерго: годинники Rolex,
будинки, елітні авто і зп від 200 000 в місяць.

25 БЕРЕЗНЯ 2025

ПАРТІЯ ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ: МИ ЗАБЛОКУВАЛИ купівлю джипа за 4 мільйони
для начальника ДСНС області! Це є мародерство! ДОКУМЕНТ

https://poltava.to/news/74111/
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